



Z Plzně si táborští školáci přivezli stříbrný pohár.

ze skupiny a do druhého zápasu přenesla klid. Pustili jsme se do utkání s Hradcem Králové. Oba týmy si byly vědomy postupu ze skupiny a tomu nasvědčovalo tempo zápasu. Hra byla opatrná a ospalá. Nakonec se nám podařilo zvítězit 5:2 a tak jsme postoupili z prvního místa ve skupině. Druhý den nás čekal semifinálový boj s opatovským gymnáziem. Ze snídaně rovnou na tramvaj a směr hala, kde jsme se dozvěděli prvního finalistu, ZŠ Litomyšl, která vyhrála po těžkém boji nad Hradcem Králové 5:4. Následoval náš zápas. První třetina se nám velice vydařila,



Horní řada zleva: Filip Brabec, Milan Kalaš, Michael Jelínek, Vojtěch Kollárik, Petr Herma. Dolní řada zleva: Lukáš Prášek, Pavel Vápeník, Lukáš Jindra, Ondřej Řezník, Vítězslav Holub. Leží: Tomáš Syrovátka.

vyhráli jsme 4:0. Ve druhé třetině jsme obdrželi dvě branky a to v oslabení, kdy nás rozhodčí začal vylučovat za fauly, které na dvě minuty rozhodně nebyly. Třetí třetinu jsme odehráli ve čtyřech a jednou také ve třech. Opatov dokázal snížit na 4:3 jedenáct sekund před koncem a rozhodl se odvolat brankáře. Nejdů-

ležitější byly jsme zvládli a dokonce hned skórovali. Vyhráli jsme 5:3 a slavili postup do finále, kde na nás čekala Litomyšl.

Finálový zápas začal. Hned od začátku na nás Litomyšl vletěla a nejlepší hráč turnaje nám vstřelil po třinácti vteřinách gól. Po necelých dvou minutách jsme prohrávali už o dvě branky a nevypadalo to vůbec dobře. Do konce první třetiny jsme prohrávali už 0:3. O přestávce jsme si řekli pár slov a trochu se podpořili. Povedlo se nám snížit na 1:3. Ale opět jsme inkasovali branku. Výsledek po dvou třetinách byl 1:4. O další přestávce jsme se namotivovali a vletěli na Litomyšl. Vstřelili jsme snižující branku na 2:4 v oslabení a do dalších čtyř minut jsme dokázali výsledek srovnat na 4:4. Bohužel jsme dostali branku na 4:5 a chtěli jsme zkusit hru bez brankáře, ale soupeř dokázal míček podržet na naší půlce a už se nám snížit nepovedlo. Byli jsme jen malinko zklamaní, protože na turnaj jsme jeli s cílem být lepší než mladší kluci, kteří skončili na 6. místě.

Být na druhém místě v celé republice je opravdu fantastický úspěch. Florbalového turnaje se zúčastnilo 1500 škol a naše škola získala skvělé 2. místo. Čekal nás závěrečný ceremoniál a vyhodnocení výsledků. Celý tým si došel pro stříbrné medaile a dostali jsme i pohár. Nezbyvá než poděkovat a pogratulovat za skvělý úspěch a za vzornou reprezentaci školy.

Ondřej Řezník,
ZŠ Zborovská, Tábor

Maďarské lázně očíma tábořských studentek

Od 23. února se nás deset studentek z Vyšší odborné školy ekonomické Tábor zúčastnilo třítydenní praxe v maďarském Bükkfördó. Měly jsme možnost zapojit se do provozu druhých největších lázní Bükkfördó a místních informačních center. Lázně Bükkfördó byly vyhlášený nejlepšími léčebnými lázněmi roku 2011.

V lázních jsme především poskytovaly informace klientům o lázních a blízkém okolí a zapojily jsme se i do marketingového průzkumu prostřednictvím dotazníků za účelem získání informací o spokojenosti hostů se službami lázní. Dvě členky našeho týmu se seznámily s animačními programy, které se po dobu pobytu staly náplní jejich práce.

Hlavním cílem praxe pro nás bylo využívání anglického jazyka a zlepšování se v něm. Anglický jazyk jsme využily především při komunikaci se zaměstnanci lázní, ale i při poskytování informací zahraničním klientům.



Deset studentek se zúčastnilo praxe v Maďarsku.

Oceněním za praxi, kterou jsme absolvovaly, nám bude získání certifikátu Europass mobility, který nám bude přínosem pro budoucí zaměstnání. Zároveň jsme získaly spoustu zkuš-

ností a zážitků spojených se službami lázní a dalšími aktivitami.

Děkujeme Obchodní akademii a VOŠE Tábor za umožnění praxe v zahraničí.

Vladěna Nováková